



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Camboriú
Coordenação de Extensão, Estágios e Egressos

EDITAL Nº 32/2023 - GAB/ CAMB
EDITAL DE APOIO ÀS AÇÕES DE EXTENSÃO
RETIFICAÇÃO I

A Diretora-Geral do Campus Camboriú do Instituto Federal Catarinense (IFC), Sirlei de Fátima Albino, no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenação de Extensão, Estágios e Egressos, torna pública a retificação I do processo para submissão e análise de propostas para apoio às Ações de Extensão, de acordo com as disposições deste edital.

Onde se lê:

16. Recursos Financeiros

16.1 Os recursos financeiros para concessão de bolsas e despesas de custeio serão definidos conforme disponibilidade orçamentária e financeira do Campus Camboriú no exercício de 2024 e Comext.

Leia-se:

16. Recursos Financeiros

16.1 Os recursos financeiros para concessão de bolsas serão definidos conforme disponibilidade orçamentária e financeira do Campus Camboriú no exercício de 2024 e Comext.

16.1.1. Das Bolsas: Será disponibilizado o valor de R\$ 53.100,00 (cinquenta e três mil e cem reais), conforme previsão orçamentária, para concessão de bolsas nas seguintes modalidades, apresentado na Tabela 01.:

| Modalidade | Quantidade | Valor |
|--|------------|-------------------|
| Estudante de Ensino Médio/Técnico | 6 | R\$ 400,00 |
| Estudante de Graduação | 5 | R\$ 700,00 |



RETIFICAÇÃO Nº 14/2024 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 03/04/2024 10:20)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **14**, ano: **2024**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **02/04/2024** e o código de verificação: **71154ae1fe**